

**Přehled  
prázdninového  
provozu  
v mateřských  
školách**

Strana 4

**Svůj den slavili  
učitelé v Parníku**

Strana 2

**Volby do  
Evropského  
parlamentu**

Strana 3

**ÚVODNÍK****Vážení  
spoluobčané,**

od 1. dubna 2008 provozujeme z mé iniciativy na webových stránkách našeho obvodu aplikaci Čistota a pořádek. Za šest let fungování této služby jsme přijali celkem 1 316 podání od 526 občanů. Nejčastěji se upozornění týkala všeobecného nepořádku, černých skládek, špatného stavu stromů, neposečené trávy, přerostlých keřů, vraků aut, poškozených chodníků a dopravního značení, odpadkových košů, kontejnerů na odpad a laviček. Dobrou zprávou je, že našim technickým službám se trvale daří zlepšovat a udržovat pořádek a čistotu na pozemcích města či pozemcích svěřených našemu obvodu, horší je to však na pozemcích jiných vlastníků a v sociálně vyloučených lokalitách. Pro vaši představu: do ručního čištění obvodu bylo v roce 2012 zapojeno 28 pracovníků technických služeb a zhruba 90 pracovníků veřejné služby, o rok později pak měly technické služby k dispozici 32 pracovníků a přibližně 85 externích pracovníků. Ročně se strojně a ručně smete asi 1 200 tun odpadu. K tomu můžeme připočítat přibližně 15 tun psích exkrementů. Vážení spoluobčané, čistota a pořádek jsou samozřejmě i nadále naší prioritou směřující ke spokojenému životu v celém našem městském obvodu. Vaše podněty můžete i nadále posílat na e-mailovou adresu [poradek@moap.ostrava.cz](mailto:poradek@moap.ostrava.cz) a řešení pak sledovat na našich webových stránkách <http://www.moap.cz/cistota-a-poradek/>. Tato webová aplikace je zaměřena na neakutní problémy a podání. Akutní nebezpečí a závažné lze hlásit na bezplatnou linku městské policie 156. Všem, kteří poslali nebo opakovaně posílají své připomínky k pořádku, děkuji. Věřím, že patří k poměrně široké skupině občanů, kteří před svým bydlištěm pravidelně sbírají hrubý nepořádek a na veřejných prostranstvích za sebou nezanechávají spoušť. Pětici nejpilnějších přispěvatelů věnujeme publikaci o našem městě. Děkujeme vám za spolupráci při zajišťování čistoty a pořádku v našem obvodu.

**Jiří Havlíček  
starosta (ČSSD)**

Ozdravného pobytu se zúčastnily i děti ze Základní školy Matiční 5.

**Ozdravných pobytů se  
zúčastnilo více než 500 dětí**

Zlepšení zdravotního stavu dětí z oblasti se zhoršenou kvalitou ovzduší a posílení environmentálního povědomí žáků základních škol, to byly základní cíle projektu Ozdravné pobyty dětí ZŠ obvodu Moravská Ostrava a Přívoz spolufinancovaného ze Státního fondu životního prostředí ČR. Od podzimu loňského roku do letošního jara se do Priessnitzových lázní v Jeseníkách v osmi jednatidenních turnusech podívalo 545 žáků prvního stupně základních

škol Gajdošova, Gen. Píky, Matiční, Nádražní, Ostrčilova a Zelená.

Čtyři turnusy se konaly v loňském roce, další čtyři letos. Pro žáky byla připravena zkrácená čtyřhodinová výuka, která však byla rozšířena o environmentální problematiku. Děti se kromě toho účastnily dlouhých procházek a výletů na čerstvém vzduchu, seznamovaly se s místním prostředím a přírodou a také se bavily při různých zábavných programech, které pro ně byly připravová-

ny. „Ozdravné pobyty měly pozitivní ohlas jak u pedagogů, tak u dětí,“ uzavírá ukončený projekt místostarosta Tomáš Kuřec. „Ke zdárnému průběhu přispělo i příjemné prostředí ubytovacích zařízení Priessnitzových lázní a vstřícnost místního personálu vůči našim dětem. Proto bych chtěl vedení lázní i všem zaměstnancům poděkovat za jejich vstřícnost a shovívavost.“

Celkové náklady na ozdravné pobyty dosáhly zhruba 2,2 milionu korun, z toho dotace poskytnutá Státním fondem životního prostředí ČR přibližně 1,8 milionu korun. Už nyní lze konstatovat, že šlo o dobře investované peníze.



Ministerstvo životního prostředí

**ZŠ Waldorfská je přestěhována**

Koncem března proběhlo stěhování ZŠ Waldorfské ze ZŠ Gen. Píky do rekonstruované samostatné budovy v ulici Na Mlýnici. Od 1. dubna zde nastoupilo 65 žáků. Od začátku září budou v nové budově waldorfského školství fungovat i dvě třídy mateřské školy. „Budovu jsme částečně rekonstruovali a v posledních březnových dnech jsme prostřednictvím Technických služeb MOaP zajistili i stěhování veškerého majetku školy do nových prostorů. V průběhu letních měsíců dojde k celkové úpravě školní zahrady, která bude od září sloužit také dětem z mateřské školy. Kromě toho jsme zajistili posílení linky č. 33 s konečnou zastávkou Na Mlýnici. Žáci měli možnost od prvního dne využít nový spoj, který vyjíždí ráno z ulice Křížkovy v 7.32 hod. a projíždí zastávkami Muglinovská, Sad B. Němcové, Důl Odra a Na Mlýnici přijíždí v 7.38 hod. Spoj je v jízdním řádu označen jako školní. Odpoledne vyjíždí posílený spoj

ze zastávky Na Mlýnici ve 14.29 hod. Tato linka zde však běžně jezdí ráno i odpoledne zhruba v desetiminutových intervalech. Zmíněné dva spoje jsou ovšem časově přizpůsobeny žákům ZŠ Waldorfské. Centrální obvod jedná s DPO o zřízení nové zastávky před budovou školy od 1. září pro účelový spoj,“ vysvětluje místostarosta Tomáš Kuřec. Díky prostorům,

kteří škola získala, bude na začátku příštího školního roku zřízen školní klub pro žáky 2. stupně této školy.

Městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz je již několik let zřizovatelem této školy a vedení obvodu má za to, že na území centrálního obvodu tato alternativní škola patří. Proto ji nejen podporuje, ale také napomáhá jejímu dalšímu rozvoji.



Místostarosta Tomáš Kuřec (uprostřed) a místostarostka Petra Bernfeldová (po jeho pravé ruce) při slavnostním otevření školy Na Mlýnici.

**ZPRÁVY****Den dětí**

V sobotu 31. května se na hřišti ZŠ Gen. Píky a v neděli 1. června v Dětském ráji v Sadové budou konat oslavy Dne dětí. Více informací o této akci ve westernovém duchu naleznete na titulní straně přílohy a v příštím vydání zpravodaje.

**Byty pro  
studenty**

Centrální obvod nabízí studentům k pronájmu prvních 6 bytů v domech v ulici Jílové 27, 31 a 33. Byty jsou studentům nabízeny za výhodné ceny.

Více na [www.nemovitostimoap.cz](http://www.nemovitostimoap.cz)**Dražby bytů**

Rada městského obvodu MOaP rozhodla o společnosti, která bude provádět veřejné dražby vybraného majetku. Partnerem obvodu se stává Ostravská aukční síň, která dražby prvních sedmi bytů a tří nebytových prostorů zahájí na přelomu května a června. Zastupitelstvo bude 24. dubna (po uzávěře zpravodaje) schvalovat prodej bytů v ulicích Jílová 34/552 (1+3), Jílová 32/2041 (1+4), Maroldova 8/3004 (1+3), 28. října 94/2114 (1+1), Senovážná 8/2105 (1+1), Cingrova 3/1566 (1+2) a Fügnerova 8/818 (1+3) a tří nebytových prostorů v ulici Zelené 22, 24/3065.

Více informací na [www.oas.cz/aktuality-archiv](http://www.oas.cz/aktuality-archiv)**Sledujte video-  
zpravodajství!**

Už od dubna funguje na hlavní straně webových stránek [www.moap.cz](http://www.moap.cz) odkaz na videozpravodajství z centrálního obvodu. Sledujte, co se u nás děje a co připravujeme!

**Vlastníci,  
hlaste se!**

Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových zveřejnil seznam nedostatečně identifikovaných vlastníků nemovitostí. Zároveň vyzývá vlastníky, kteří nejsou v katastru nemovitostí dostatečně označeni, aby se přihlásili ke svému vlastnictví. Kdokoliv si může velmi snadno ověřit, jestli jeho rodina nevlastnila v minulosti nějaké nemovitosti, o něž poté z různých důvodů přišla, a další generace o nich nemají ponětí. Seznam těchto nemovitostí je uveden na [www.uzsvm.cz](http://www.uzsvm.cz).





